

## 我亲眼见证“九字真言”的威力

【明慧网】我是加拿大魁北克的一名法轮功学员。中国国内大疫来袭，家中两位亲人先后染疫，在诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，化险为夷，让我见证了九字真言的威力。

二零二二年十二月十五日，在四川的86岁老父亲发烧，38.5度-39.2度之间徘徊。我以为不严重，但拨通视频通话，看到父亲情形，着实吃了一惊。他躺在沙发上，盖着毛巾被，张着嘴喘气，双目无神呆滞，人很虚，出气很短、很急促，这与我熟悉的父亲简直判若两人。

据我姐说，她给社区医院打电话，社区医院说他们已没有任何退烧药，没有办法，让自己物理降温。姐姐想方设法，找到一位中医，开了药方，熬了中药让父亲当茶饮。

我赶紧告诉父亲念九字真言。怕他不信，给他讲了两个染疫后念九字真言快速康复的实例，一个是我身边朋友的亲身经历，一个是元报道的纽约犹太珠宝商的故事。

平时我给国内打电话时，经常劝老父亲说常念九字真言，但他总是笑着敷衍，不太信。没想到这一次，父亲马上脱口而出：我念。接着就大声喊：法轮大法好，真、善、忍（他只念出八个字，忘了最后“好”字）。然后就没有力气说话了。

放了电话后，一夜牵挂父亲，到清晨，迫不及待拨通视频，看见父亲躺在床上，看上去还是虚弱，没有说话，但他的眼神完全变了，黑亮黑亮的，特别有神，完全没有了昨晚失神的模样，并且神色安详，也不喘气了。

听我姐说，当天半夜父亲退了

烧，体温降到36.9度。

父亲念九字真言时，是晚上九点左右。第二天白天，他已经起来了，坐在沙发上看电视了。在视频中看到他精神很好，并且一看见我，就高兴地大声说：“这次躲过了一劫啊，九字真言，我会一直念下去的！”

父亲痊愈之后，圣诞节期间我又得知，姐夫又染疫了，而且情况严重，已经住院三、四天了。

姐夫的心脏附近部位长了肿瘤，正在治疗中，又有痛风、高血糖等长年疾病，免疫力低下，家里人很怕他感染病毒。我和他视频通话，看见姐夫戴着氧气罩，大口大口喘不上气，很难受，而且双目无神，已经脱像了。

我姐说，在吸氧的情况下，血氧值只能达到90，肺部已经感染。医生束手无策。

我赶紧告诉他诚念九字真言，并把大纪元头版刊登的《中国疫情爆发 李洪志大师：疫情淘汰邪党分子》中的话，念给他听。他答应了。

第二天，姐夫的情况看起来没有太大变化，喘气还是困难。我想起来，姐夫是中共党员，多年前曾劝他退党、退团，他点点头同意，但当时没有把真相给他讲清。

我赶紧告诉他，为什么说共产党是邪恶，法轮大法是高德大法，瘟疫是冲着共产党来的，讲完后正式问他：“你退出党、团、队，好不好？”他点头回答说：“好！”

这时他突然来了一阵猛喘，视频里看不到姐夫的脸。几分钟后他再抬起头来时，我惊讶地发现，他像换了个人似的，虽然还在喘，但气色变成了他平日正常时的模样，尤其是眼神，也是黑亮黑亮的，特别有神。当时他就说：“感觉好多了。”

## 避大疫 躲大劫 三退保平安

（三退是指退党、退团、退队）

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：

“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可在全球退党中心网站([www.tuidang.org](http://www.tuidang.org))以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇



曾经听其他法轮功学员谈过体会，在劝世人三退时，有时对方一旦同意退出，整个人都变了，变得神清气爽。这次亲眼见到姐夫在答应三退后，短短几分钟内的变化，真的感到非常神奇。现在他的身体正在康复中。

通过这次经历，我和家人见证了九字真言救人一命的威力。◇

# 遭合肥看守所打毒针 法轮功学员彭玉信含冤离世

【明慧网】合肥市法轮功学员彭玉信二零二零年被非法判刑一年半，在合肥市看守所被注射打不知名针剂后一度丧失语言功能，出狱后一直无法恢复健康，于二零二二年八月中旬含冤去世，卒年 55 岁。

彭玉信，男，家住合肥市蜀山区统计新村，父母已逝，他单身，有一个姐姐和一个妹妹。他在一九八八年大学毕业后，一直在安徽省统计局工作。他因为坚持真善忍信仰，多次被中共人员绑架、关押，二零一一年被非法判刑四年，并被迫失去公职。

二零二零年四月二十四日，彭玉信被杏林派出所警察绑架、抄家，当晚被放回。约于四月末五月初，他到杏林派出所讨要自己的大法书籍时，又被警察扣押，后被非法判刑一年半，一直被非法关押在合肥看守所，约于二零二一年十月二十三、四日出狱。

彭玉信在出狱前的一个月，被看守所人员带出去打了不明药剂，一共六次，粉红色的液体。他出狱后，一度不能正常表达，说话不清，只能蹦出几个词，并不停地摇

头叹息；问他是否被打了毒针，他点点头；让他写家庭地址，他也写不好字，旁边的人根据他的发音一连写了好几个类似的地址，逐一问他，他才点点头。



酷刑演示：打毒针（绘画）

彭玉信出狱后一直没有完全康复。人们最后见到他的时间是二零二二年八月十日。二零二二年八月中旬，突然传来彭玉信去世的消息。据他姐姐说是邻居报警的，警察来了，尸检说是脑血栓，死亡证明是合肥蜀山区公安分局开的。

自中共迫害法轮功后，合肥市看守所成为迫害合肥法轮功学员的第一站，直接参与了中共对法轮功学员的虐杀。二零二零年十月，一名男性法轮功学员在合肥市看守所

被迫害致死。消息被明慧网曝光后，合肥市看守所一度收敛了对法轮功学员的迫害。

安徽合肥市看守所原位于合肥市内，在中共迫害法轮功后，合肥市看守所扩建为两个看守所，大约二零二零年启用了第二看守所。前几年，合肥在长丰县兴建了监狱城，合肥市看守所从市内搬迁至合肥市长丰县监狱城内，从看守所内分出女子看守所。监狱城里集中了合肥看守所、合肥女子看守所、合肥拘留所、合肥戒毒所、安徽女监等。约在二零一六年，合肥看守所建了监狱医院。当时看守所所长还洋洋得意地对一名绝食的法轮功学员说：我们有医院了，以后不用带你去外面的医院了。因那名学员被拉出去外面医院灌食时，急诊科的医生得知他是炼法轮功的，拒绝对他进行灌食，说病人挣扎时危险；对警察要求打点滴也拒绝，也说危险。

（彭玉信遭迫害更多事实请参看《安徽合肥市彭玉信出狱前被打毒针 处境堪忧》）◇

## 见证 研究证明：九字真言快速改善新冠肺炎病情

科学实证关于诚念法轮功九字真目前，有关科学研究证明，法轮功九字真言“法轮大法好！真善忍好！”，对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红，收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例，整理了一份临床言的研究报告。报告发现，这36例患者总体症状改善率为100%。其中，26例（72%）症状康复，10例（28%）症状改善。11例重症患者10例症状康复，1例改善。重

症且住ICU（重症加强护理病房）3例，2例完全康复，1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到，“瘟疫乃天地之邪气，人身正气固，则邪不能干。”认为劝告世人行善重德，能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言，是在鼓励人们反思，重新认识传统道德的重要，心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮功遭到中共诬

蔑迫害时，人还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多，所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

